

2007年 7月 10日 星期二 农历丁亥年五月廿六

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号:35-3 第 10472 号 今日 16 版

打造高品质都市党报 全省昨起

波音 787 "梦想"亮相 4版

公交公安联手 共创平安线路 5版

本报讯(记者 卢文军)昨日,郑州市 财政局传来消息,今年上半年,全市财政

收入完成 134.07 亿元, 为预算的

59.37%,同比增长29.33%,完成全年目

标任务 253 亿元的 52.99%,实现了时间

亿元, 占一般预算收入的比重为

80.22%,同比提高 2.75 个百分点,高于

全省平均水平 9.22 个百分点,在 18 个

省辖市中排名第2位,全市财政收入

上半年,全市税收收入完成86.69

过半,财政收入任务过半的目标。

2006 年我市 GDP 初步核实数为 2013.5 亿元 结构进一步优化, 财政收入质量进一 8个,比上年同期增加了3个,县(市)区 步提高。

全市上半年财政收入 134 亿元

15 个县(市)区中,有 12 个县(市) 区税收收入占一般预算收入的比重与上 年持平或有所提高。其中:巩义市、新郑 市、荥阳市三市税收收入占一般预算收 入的比重分别比上年提高了 22.47 个百 分点、20.31个百分点、11.01个百分点, 是全市财政收入质量提高的主要因素。 财政收入超3亿元的县(市)区有11个, 比上年同期增加了3个;超4亿元的有

财政收入规模进一步扩大。

叉讯 (记者 卢文军)根据省统计局 核算要求并经其审核认定,2006年郑州 市 GDP 初步核实数据为 2013.5 亿元, 比 2005 年增长 16.0%。这是记者昨日从 市统计局获得的消息。

按照国家统计局规定,GDP核算有 初步核算、初步核实和最终核实三个环 节。此前,我市对外公布的 GDP 初步核 算数为 2001.5 亿元。



今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏南风 2~3 级 温度 最高 35℃ 最低 24℃ 降水概率 30%

徐光春会见国家安监总局局长李毅中时表示

另继续努力做好安全生产

全国小煤矿安全基础管理工作现场会今 日在我市召开。昨晚,省委书记、省人大常 委会主任徐光春,省长李成玉会见了来郑 参加会议的国家安全生产监督管理总局 党组书记、局长李毅中和国家煤矿安全监 察局局长赵铁锤。徐光春指出,安全生产 事关党和国家工作的大局,事关百姓的生 命财产安全,全省要以在郑召开的这次会

整顿黑车 2版

省长史济春参加会见。

国家安全生产监督管理总局、国家煤 矿安全监察局对小煤矿安全监管工作十 分重视,于今年5月下发了《关于加强小 煤矿安全基础管理的指导意见》。此次又 在郑州召开现场会,来自国家安全生产监 督管理总局、国家煤矿安全监察局和各省 (市、自治区)安全监督部门的人员和部分

现场参观和分组讨论等形式,学习交流小 煤矿安全基础管理经验,部署今后的管理

徐光春对李毅中一行的到来表示欢 他指出,在国家安全生产监督管理总 局的指导下,河南的安全生产工作近年来 不断向前推进。安全生产工作不是小事, 事关党和国家工作的全局,事关人民的生

命财产安全,抓好安全生产工作有利于科 学发展,有利于民生改善,有利于和谐建 设。全省要抓住这次会议在河南召开的机 会,继续努力,全面做好安全生产工作。

李毅中表示,在小煤矿关闭和资源整 合方面,河南走在了全国的前列,为全国 提供了宝贵的经验。本次现场会在郑州召 开,就是要把河南的经验介绍出去,推动 全国煤炭资源整合工作更好的开展。

高招录取通知书 昨日起开始投递

提醒考生:近期莫外出, 做好接收准备

本报讯 (记者 孙志刚 通讯员 金辉 文/图) 金榜题名时,喜讯到郑州。昨日上午,随着4封由 上海交通大学寄来的高招录取通知书进入市邮政 局处理程序, 今年我市高招录取通知书投递工作

一中考生张喆成为我市第一位接到外地院校录取 通知书的考生。10时许,贴着红色标志的高考录 取通知书专用邮车驶进纬三路9号院,由于张喆 外出,他的母亲耿文灵替他领了录取通知书。邮政 工作人员还特别送上表示祝贺的鲜花。

日下午2点到郑邮件,下午6点前投完。

提醒考生及家长,近期考生最好不要外出。考生领 取通知书时需凭考生本人身份证、准考证并本人 签收,若家长代领需出示考生的准考证、身份证和

昨日上午,住在金水区纬三路9号院的郑州

郑州邮政速递公司经理宋丽娟表示,每天下 午5点到郑的通知书,次日上午12点前投完;当

高招录取通知书发放将全面展开, 市邮政局 家长的身份证并由家长代签收。

我三同胞巴基斯坦遇袭身亡

一人受重伤,经救治已无生命危险

据新华社伊斯兰堡7月9日电 中国驻 巴基斯坦大使馆9日凌晨在巴首都伊斯兰堡 发表声明说,4名中国公民8日晚在巴西北 边境省首府白沙瓦市遭到袭击,3人死亡,1

中方要求:

查明真相 缉拿凶手

事发约1小时后,在巴基斯坦首都伊斯兰堡, 获悉 4 名中国公民在白沙瓦遭枪击后,中国驻巴 使馆立即启动应急机制,并发表声明,强烈谴责这 一暴力事件,要求巴方尽快查明真相,缉拿凶手, 妥善处理有关后续事宜,并采取切实措施保护所 有在巴中国人的安全。

当地时间9日凌晨2时(北京时间凌晨5 时),中国驻巴使馆政务参赞毛四维等人连夜驱车 赶往白沙瓦调查处理此事。

外交部发言人秦刚9日表示,中方对巴基斯 坦有关武装袭击中方人员的行为表示强烈谴责, 并提醒在巴基斯坦中方人员加强安全防范。

巴方谴责暴力事件

巴外交部发言人塔斯尼姆·阿斯拉姆女士8 日深夜发表声明说,巴基斯坦对3名中国公民遇 袭身亡事件表示谴责。她还表示,这一事件不会影 响巴中关系。 据新华社伊斯兰堡7月9日电



遇袭同胞 身份确认

在巴基斯坦遇袭的4 名中国公民均来自中国山 东省莱阳市。幸存者名叫 赵建国,遇难者分别是赵 建国的儿子赵一吏、赵建 国的外甥范律志和赵一吏 的朋友李志飞。

据新华社电

巴基斯坦警方检查遇袭 新华社发

伤者讲述遇袭经过

当地时间7月8日晚8时30分 左右(北京时间23时30分),在巴基 斯坦西北边境城市白沙瓦,忙碌了一 天的赵建国等人正在租借的宿舍兼 作坊里休息,突然有3个不明身份的 人闯进来,用手枪和步枪指着他们。

那些人直截了当向赵建国他们 要钱,在遭到拒绝后,持枪歹徒二话不 说,扣动了扳机。赵建国本人、他的儿 子、外甥和儿子的一个朋友中弹倒地。

左臂中枪的赵建国苏醒过来时, 发现儿子和另外两人已停止呼吸。

赵建国随后用手机报了警,他被 火速送到当地一家医院。经救治后, 赵建国情绪已稳定许多,已没有生 命危险。在病床上,他讲述了遇袭的

赵建国现年50出头,两年前从 山东莱阳来到白沙瓦。他在白沙瓦东 南约6公里处的一个屠宰场租了一

个不到100平方米的民房,一半用于 居住,一半当成作坊,主要销售摩托 车零配件,有时也用零件拼装成整车 出售。

赵建国说,他不认识袭击者,更不 清楚他们的行凶动机。但他回想起,半 年前,围绕一辆三轮摩托车的销售和 退货问题,他们与一名巴基斯坦人发 生过纠纷,双方从口角发展到动手。

后来,由于摩托车零部件生意不 好做,赵建国改做收购甲鱼的生意, 加工后卖到国内。赵说,周围邻居对 此并无反对之意,他们和邻居的关系

也外得不错。 据新华社伊斯兰堡7月9日电

坚决关闭拆除 黏土砖瓦窑厂

赵建才到中牟暗访治理工作

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)7月8日,市长赵建才 到中牟县黄河滩区暗访黏土砖瓦窑厂治理工作时强调, 要高 度重视,加强监管,切实加大治理工作力度,坚决关闭拆除黏 土砖瓦窑厂,防止死灰复燃。

在中牟县的一家制砖厂,赵建才深入窑前工棚,察看治理 情况,询问企业负责人相关政策以及工人生产生活、劳动权益 保障情况。赵建才叮嘱中牟县负责人,一定要高度重视,切实 加强监管,对按政策该关闭的,要限定时间、硬起手腕,坚决关 闭拆除;对于已拆除的要复耕到位,防止死灰复燃。

随后,赵建才还到黄河绿色奶牛养殖小区和黄河草业畜 牧有限公司察看畜牧养殖业发展情况。中牟是省畜牧业重点 发展示范县,近年来,该县利用黄河滩区牧草资源优势,大力 发展奶业和牧草种植,形成了草畜乳一体化良性循环。赵建才 对中牟县的做法给予肯定,他说,大力发展畜牧养殖业,要注 意吸纳农村妇女劳动力,促进农民增收,农业增值、增效;要加 强规划、合理布局,发挥规模优势,走规模化、产业化的路子; 要注意保护生态环境,发展观光农业,实现可持续发展。

市人大常委会副主任魏深义参加活动。

为郑州发展作新贡献

各民主党派、工商联、无党派人士 学习胡锦涛总书记讲话

本报讯(记者 王一博)昨日上午,我市各民主党派、工商 联、无党派代表人士联合中心组举行专题学习会,认真学习和 深入领会胡锦涛总书记6月25日在中央党校发表的重要讲 话。市委常委、统战部部长、副市长胡荃等参加会议。

会上,民革郑州市委主委张万一,市政协副主席、民盟郑 州市委主委朱专兴, 市政府副市长、民建郑州市委主委龚立 群,民进郑州市委主委葛飞,农工党郑州市委主委李新有,市 政协副主席、九三学社郑州市委主委舒安娜等,就学习胡锦涛 重要讲话的心得体会进行交流,并围绕贯彻落实讲话精神,切 实加强自身建设,进一步做好各项工作展开了讨论。

大家表示,要认真学习,把思想和行动统一到讲话精神上 来,坚持在中国共产党领导下的多党合作,不断提高参政议政 水平,同心同德,以优异成绩迎接中共十七大。

胡荃在学习会上指出,全市统一战线系统一定要积极行 动起来,认真组织好学习贯彻讲话精神,并以此为契机,进一 步推动我市政治协商和多党合作事业的发展,进一步加强民 主党派、工商联、无党派人士的自身建设,不断提高参政议政 水平,发挥好各自应有的作用,为全市经济社会又好又快发 展作出新贡献。

郑州淄博荆州等六城市联手

打造春秋战国故都游

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省旅游局获悉,近日,郑州、 开封、淄博、邯郸、荆州、咸阳6个有着丰富历史文化旅游资源的 城市,联合签订了"中国春秋战国故都联盟"旅游合作协议。

据了解,历史上,开封、淄博、邯郸、荆州、郑州、咸阳是春 秋战国时期的故都,蕴涵丰富的旅游资源。近期,淄博市旅游 局首先发出倡议,成立"中国春秋战国故都联盟",这一倡议得 到开封、邯郸、荆州、郑州、咸阳5个城市的积极响应。本月上 旬,六市旅游局召开了首次联席会议,并就相关合作事宜达成 协议,签订合作协议书。据悉,此次6个春秋战国时期故都进 行旅游联盟,将本着"资源共享、优势互补、联手合作、共同发 展"的宗旨,共同开发旅游市场。

老百姓"说话"多了条路子

网上信访明日开通

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 孙建峰)为进一步拓宽信 访渠道,方便人民群众反映问题和提出诉求,郑州市信访局于 7月11日正式开通网上信访业务。

今后,群众有关于郑州市的信访事项,可以通过两种方式 在网上提出并查询。直接登录"郑州信访"网站(http://www. zzxfj.gov.cn), 或登录"郑州市人民政府"网站(http://www. zhengzhou.gov.cn),点击"网上信访"栏目,进入网上信访界面, 输入所反映内容或查询办理情况;电子邮件提交:发送电子邮

件至 xinfang@zhengzhou.gov.cn。 工作人员在收到群众网上反映的信访事项后,将直接转 送有权处理的部门办理,凡重大、紧急、疑难事项将呈报有关 领导后,直办或交有关部门办理;信访事项办结后,由办理部

门给群众解释、告知和答复。所有处理过程都在网内进行。 本次我市同时开通网上信访的单位还有登封市。其他县 (市)区在条件具备后,也将陆续开通网上信访业务。

■总值班 王 伟 ■本版责编 赵新蛟 朱 文 ■美编 毛 洁 柴莹莹 ■发行咨询热线:67655600 广告:67655632 http://www.zynews.com